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Äîâèâiä

1. ×è iñíó¹ âîñüìèçíà÷íå ÷èñëî, ùî ¹ òî÷íèì êâàäðàòîì, öèôðè ÿêîãî éäóòü ó çðîñòàþ÷îìó
ïîðÿäêó?

2. Ðîçâ'ÿæiòü ðiâíÿííÿ x2 + 3x+ [x+ 3] = 0.

3. Ó êâàäðàòíié òàáëèöi 12×12 ó äåÿêèõ êëiòèíêàõ çíàõîäÿòüñÿ ôiøêè (íå áiëüøå îäíi¹¨ ôiøêè
ó êëiòèíöi). Çíàéäiòü íàéáiëüøó ìîæëèâó êiëüêiñòü ôiøîê ó òàáëèöi, ÿêùî ó êîæíîìó ðÿäêó,
êîæíîìó ñòîâï÷èêó òà íà êîæíié ç äiàãîíàëåé (áóäü ÿêî¨ äîâæèíè) çíàõîäèòüñÿ ïàðíà êiëüêiñòü
ôiøîê.

4. Òðèêóòíèêè ABC òà XY Z ìàþòü ñïiëüíå âïèñàíå êîëî, ïðÿìi BC òà Y Z ñïiâïàäàþòü, à
ïðÿìà AX ïàðàëåëüíà BC. Äîâåäiòü, ùî ñïiëüíà õîðäà êië, ùî îïèñàíi íàâêîëî òðèêóòíèêiâ
ABC òà XY Z, ìiñòèòü òî÷êó äîòèêó ñïiëüíîãî âïèñàíîãî êîëà ç ïðÿìîþ BC. (Ïëîòíiêîâ Ì.)

Âèâiä

5. Çàäàíî ïîñëiäîâíiñòü öiëèõ ÷èñåë (an)
∞
n=1: a1 = 1, a2 = 2 òà äëÿ n > 1 âèêîíó¹òüñÿ ñïiââiäíî-

øåííÿ an+2 = a2n+1 + (n + 2)an+1 − a2n − nan. Äîâåäiòü, ùî ìíîæèíà ïðîñòèõ ÷èñåë, ùî äiëÿòü
õî÷à á îäèí ç åëåìåíòiâ ïîñëiäîâíîñòi, íå ìîæå âèÿâèòèñü ñêií÷åííîþ.

6. Íåõàé T � äåÿêà òðiàíãóëÿöiÿ 100-êóòíèêà. Ïîáóäó¹ìî êîíôiãóðàöiþ F (T ) òàêèì ÷èíîì: âiçü-
ìåìî êîïiþ âèõiäíîãî 100-êóòíèêà òà áóäåìî ïðîâîäèòè äiàãîíàëü d, ÿêùî öi¹¨ äiàãîíàëi íå áóëî
ó T òà ïðè öüîìó iñíóâàâ ÷îòèðèêóòíèê, ùî ìiñòèâ öþ äiàãîíàëü, òà ùå äâi âåðøèíè, ïðè÷îìó
âñi ñòîðîíè òà äiàãîíàëi, êðiì d, öüîãî ÷îòèðèêóòíèêà áóëè ïðèñóòíi ó T . Íåõàé i(T ) � êiëüêiñòü
ïàð äiàãîíàëåé ó F (T ), ùî ìàþòü òî÷êè ïåðåòèíó. Çíàéäiòü íàéáiëüøå ìîæëèâå çíà÷åííÿ i(T ).


